

## ПОЖАРНЫЙ, ПОЭТ, ЧЕМПИОН

*И вот опять звучит «Тревога!»,  
На месте боевой расчет.  
Спешат спасатели на помощь:  
У нас с огнем особый счет.*

Приведенные поэтические строки взяты из текста песни «Верность присяге». Они отмечены дипломом I степени на фестивале военно-патриотической песни сотрудников органов внутренних дел «Равнение на победу!». Принадлежат они Георгию Андреевичу Фадееву. Званий и должностей у этого удивительного человека много: подполковник внутренней службы в отставке, председатель Совета ветеранов пожарной охраны Чувашии, заслуженный работник культуры Чувашской Республики, руководитель ансамбля «Пламя», член правления Союза писателей и член Совета старейшин Ассоциации композиторов Чувашской Республики...

Начав свою трудовую биографию в четырнадцатилетнем возрасте, он, уроженец деревни Тебикасы Цивильского района Чувашии, рубил лес, плотничал наравне со взрослыми. По окончании средней школы работал помощником комбайнера в родном колхозе, а затем - заведующим сельским клубом. Возглавляемые им творческий коллектив сельского клуба, комсомольская и спортивная организации колхоза были одними из лучших не только в районе, но и в республике. Да и сейчас на нем лежат нелегкие обязанности: Георгий Андреевич является заведующим гарнизонным клубом Главного управления МЧС России по Чувашской Республике. Вся ответственность за культурно-массовую работу: проведение торжественных мероприятий, праздников, концертов - на нем.

Не обделила природа Георгия Андреевича и большой физической силой. Не раз он завоевывал первые места на престижных спортивных состязаниях. Фадеев - четырехкратный чемпион республики по пожарно-прикладному спорту, обладатель кубка России в велосипедной гонке

на 50-километровую дистанцию, побеждал в соревнованиях по поднятию двухпудовой гири (соревнования проходили в Ленинграде). Его личный рекорд в стрельбе из пистолета Макарова - 99 из 100 - нелегко побить даже молодым спортсменам.

Как неоднократный чемпион Чувашской Республики, Георгий Андреевич активно занимается популяризацией здорового образа жизни. Ежегодно на своей малой родине, в деревне Тебикасы Цивильского района, организует и проводит соревнования по гиревому спорту. Семья Фадеевых удостоена звания «Лучшая спортивная семья» района.

Когда-то Георгий Фадеев мечтал стать космонавтом, но жизнь распорядилась так, что вместо звездных полетов он посвятил себя борьбе со стихией огненной. Привыкший всегда выполнять работу ответственно и наилучшим образом, Георгий Андреевич сумел добиться успехов и в избранной профессии. За более чем двадцатилетнюю практику Георгий Андреевич принял участие в тушении многих пожаров.

Георгий Андреевич с удовольствием делится с молодежью приобретенными навыками, направляет и наставляет молодое поколение огнеборцев. За этот благородный труд он был удостоен звания «Лучший наставник МВД Чувашской Республики».

Добросовестно, с честью выполняя служебные обязанности, он, как натура художественная, всегда находил и находит время для творчества. В составе чувашского ансамбля «Нарспи» в 1973 году Георгий Фадеев принял участие в Международном фестивале фольклорных песен в Ирландии. За заслуги в развитии культуры в 1995 году он удостоен звания «Заслуженный деятель Музыкального общества Чувашской Республики». Георгий Андреевич не раз становился лауреатом творческих фестивалей, проводимых МВД СССР, РСФСР, МЧС России.

Под псевдонимом Георгий Хавал известен он и как поэт-песенник. Пи-



Г. Фадеев

сать стихи он начал уже в зрелом возрасте, когда ему было около пятидесяти лет. Но и на этом поприще ему удалось добиться признания. Его произведения регулярно звучат в эфире чувашского радио, публикуются на страницах газет, журналов, хранятся в фонде чувашского телевидения. Георгий Андреевич - организатор и вдохновитель ансамбля «Пламя», с которым он объездил не только Чувашию, но и соседние регионы страны.

Вот уже 10 лет подряд возглавляемая им ветеранская организация пожарной охраны Чувашии, насчитывающая в своих рядах более тысячи человек, является одной из лучших в России. Этот факт не остался незамеченным: в 2006 году Георгий Андреевич Фадеев награжден Почетным знаком Всероссийской общественной организации ветеранов войны и труда Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Верный присяге, Георгий Андреевич Фадеев и сегодня в строю, полон жизненных сил, творческих замыслов и готов к покорению новых высот. Впереди - 10-летие созданного и возглавляемого им ансамбля «Пламя». И, конечно же, не изменяя своим жизненным принципам, Георгий Андреевич проведет этот юбилей достойно.

А. ВАСИЛЬЕВА  
г. Чебоксары